

PROCES-VERBAL
Încheiat în data de 17 mai 2016 cu ocazia întrunirii
Consiliului Local Corunca în ședință ordinară

Sunt prezenți: dna primar Takács Olga, dl. secretar Voniga Lorand Mihaly, dna contabilă László Zsóka și dna Moga Hortenzia referent urbanism.

Consilierii: dl. Nagy Martin, dl. Erdős Balizs Zoltán, dl. Takács Szabolcs István, dna Oltean Elvira, dna. Pap Enikő Erzsébet, dl. Cheșa Daniel, dl. Moldovan Octavian Aurelian, dl. Macaveiu Victor Mircea și dl. Barabás Levente. În timpul ședinței a sosit dl. Székely Sándor. Lipsește Dl. Teglas Levente.

Sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 11 consilieri aflați în funcție. Ședința este statutară.

În conformitate cu prevederile art. 40 din Legea nr. 215/2001, republicată, ședința este legal constituită.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin comunicarea în data de 12.05.2016 a Convocatorului nr. 2499 din 12.05.2016 privind convocarea Consiliului Local în ședință ordinară pe data de 17 mai 2016, precum și prin înmânarea fiecărui consilier al invitației la ședință, cu arătarea datei, orei și locului de desfășurare, respectiv ordinea de zi a ședinței în conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicată.

Dna. consilier Pap Eniko-E., președinte de ședință: Declar ședința deschisă. Supun la vot aprobarea ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a proceselor verbale al ședințelor Consiliului local din 16.02.2016, 21.03.2016, 18.04.2016;
2. Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” aprobarea proiectului Actului Adițional la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de Canalizare privind actualizarea tarifelor serviciilor conexe aplicate de S.C. „Compania Aquaserv” S.A.,
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Corunca,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „CONSTRUIRE GARD CĂMIN CULTURAL BOZENI”,
5. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii C.L. Corunca nr. 38/08.06.2015 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „Extindere rețea de apă și canalizare menajeră și bransamente aferente în comuna Corunca, jud. Mureș” str. Pădurii,
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară a UAT Corunca pe trim. I. an 2016,
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Corunca pe anul 2016,
8. Proiect de hotărâre privind împuternicirea președintelui de ședință în vederea semnării actului adițional la contractul de asistență juridică cu Cabinetul de avocat MUNTEAN MARIA MIHAELA, care să reprezinte în continuare interesele Consiliului local al Comunei Corunca,
9. Analiză cerere nr. 980/26.02.2016 depusă de Mărginean Ioan,
10. Analiză ofertă de vânzare teren nr. 1435/24.03.2016 depusă de Macaveiu Ilka pentru construire Grădiniță,
11. Analiză adresă nr. 2304/04.05.2016 transmisă de Prefectura Mureș,

12. Analiză adrese nr. 1341/21.03.2016, 4-17/23.03.2016, 4-18/24.03.2016, 1765/11.04.2016, 2286/04.05.2016 depuse de Dl. consilier local Cheșa Daniel,
13. Analiză cerere nr. 4-27/11.05.2016 depusă de SC Maco Construct SRL, SC Jako Prest Serv SRL, Jakob Andras Szabolcs,
14. Raportul primarului privind starea economică, socială și de mediu a comunei Corunca.
15. Diverse.

Dna primar Takacs Olga: Sa hotaram prima dată ce traducem. Vorbim în română si traduce în maghiară sau invers.

Dl. consilier Nagy Martin: Cum e mai usor.

Dna primar Takacs Olga: Atunci cine nu intelege ceva sau nu poate sa se exprime sa traducem, bine?

Dl. consilier Nagy Martin: Sa ziceti și de ce trebuie sa facem asta.

Dna primar Takacs Olga: Da o sa zicem, toata lumea stie romana, si daca nu, ne ajutati dumneavoastră.

Dl. consilier Nagy Martin: Am fost dati la discriminare, spuneti detaliat sa stie lumea.

Dna primar Takacs Olga: Am fost sesizati la Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării fiindca nu a fost aprobat un proiect de hotărâre care de fapt nici nu era. Era vorba numai de cuprinderea sumei necesare in buget pentru traducere, nici nu era un proiect de hotărâre si totusi am fost dati la discriminare. Interesant este ca numai primarul si consilierii de la UDMR care de fapt si-au propus cuprinderea sumei necesare, cand nici dl. consilier Moldovan Aurelian nu si-a dat acceptul, era impotriva. Așa este?

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Da.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Ar trebui sa fiti mai atenta la ce vorbiti, eu am cerut aplicarea art. 50, am vorbit de mere si dumneavoastra ati tranformat-o in pere, n-am pomenit niciodată de art. 42 din lege, care nu este obligatoriu sa fie traduse sedințele de consiliu local. Am cerut ca convocatorul si procesul verbal de sedință sa fie traduse pentru că ați denaturat in tot satul ca la toate sedințele numai prostii vorbesc și am vrut ca locuitorii sa citeasca procesele verbale de ședință si sa vadă despre ce e vorba. Sa mi aratati unde am pomenit de art 42.

Dna primar Takacs Olga: Nu Dvs., restul consilierilor au cerut.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Daca v-am cerut ceva, dumneavoastră sa nu incercati sa insinuati altceva. Aveti in regulament faptul ca convocatorul se aduce la cunostinta si in limba minoritatii, ceea ce dumneavoastră nu vreti ca locuitorii sa stie.

Dl. consilier Barabas Levente: Nu am zis ca nu vrem, am zis ca dacă traducem sa traducem totul.

Dl. consilier Cheșa Daniel: De ce confundați o prevedere a legii pur optională, art. 50 obliga, art. 42 nu.

Dl. consilier Macaveiu Victor M.: Care este ordinea de zi, sa incepem sedința.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dacă m-ati provocat , de ce ati inceput, ati crezut ca imi bagati pe gat, nu implica cheltuieli bugetare.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Cunosc limba tarii unde trăiesc.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nu implica cheltuieli, nu scrie ca trebuie cheltuiți bani pentru traducere, pentru ca toți ati angajat in primarie numai etnici maghiari, ăia sa traduca, ce ati crezut ca mintiti in halu asta?

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Dacă tot am ajuns la discriminare, chiar acum am primit și eu, după cum ați aflat, în cadrul UDMR Corunca s-au tinut prealegeri, eu eram si inca o persoană. Și acolo deja tot de dl. consilier Cheșa Daniel este dat la discriminare ca am organizat si nu a fost permis nici la romi nici la romani sa voteze. Îmi pun intrebarea, a fost si în Camin o urna la care a putu vota oricine, e aici colegul Macaveiu Victor sa spuna cine a putut vota la prealegeri. Și iară am ajuns la discriminare.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Da, dacă faci un anunt exclusiv in limba maghiară, de ce sa mearga romanul sa voteze asa ceva?

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Dacă dorește, poate.

Dna primar Takacs Olga: Înainte de a începe cu ordinea de zi, eu am primit o oferta de Asociația îngrijire acasa si am vrut sa pregatesc proiectul de hotărâre, dar avand in vedere ca trebuie pregatite dosare pentru cei care ar beneficia de acest servicii am invitat-o pe dna de la asociatie si dacă dati

voie, in cateva cuvinte sa prezinte despre ce este vorba si pentru consiliul viitor ca si rectificare de buget va trebui, eu asa cred ca ar trebui sa vorbiti si sa fiti de acord cu acest serviciu.

Reprezentant Asociația îngrijire acasă: Multumesc ca m-ati primit, vreau sa explic ceea ce facem noi, sa lamuresc un pic lucrurile, si mai apoi sa ne primiti dupa ce se vor linisti lucrurile, sa vorbim mai amplu. Noi facem pe scurt cam ceea ce ar face un copil cu părintele lui, ne ocupăm de grija batranilor. Acuma nu stiu cata sustinere aveti din partea medicilor de familie, pentru ca e important si, lucrul acesta de știut. Din cate am observat este un pic specială situația aici, din cauza faptului ca am avut si noi cazuri in care am cerut ajutor și nu am primit noi am incercat sa depunem niste dosare pentru pacienți imobilizați la pat si am fost refuzati. Din 7 persoane a refuzat la 5 persoane dosarul pe motiv neîntemeiat, asta inseamna ca in momentul asta sunt 5 pers care ar necesita pampers, pansari, tratamente si nu se acorda pentru ca medicul de familie a spus nu vreau. Asta încercăm să evităm. Ați putea vota o sumă care sa intre in bugetul local pentru ingrijirea acestor persoane, dacă se ingrijesc mai putini bolnavi, plătiți doar ceea ce ingrijim, dacă se depaseste suma, noi ne asumam restul. Noi am adus fundamentul legal pentru studiere, între timp s-au descoperit 32 de pacienti care sunt în stare destul de proastă dar dacă mergi si îți dai seama ca de fapt e o problema grava acolo, as avea si poze sa va arat, dar cred ca sunt un pic cam grele de vazut. Cel mai greu caz este un pacient neglijat cu plagi.

Dl. consilier Macaveiu Victor M.: În Corunca?

Reprezentant Asociația îngrijire acasă: În Sancrai. Păstrăm legătura cu medicii de familie pentru ca dacă isi fac treaba foarte bine e ok, dacă nu, noi tinem legătura oricum cu ei din prisma faptului ca le cerem un bilet de trimitere, faceti ceva, incercam sa ne ocupam de ei astfel incat să fie bine. Sa-mi dati data viitoare voie să pot să vă prezint mai multe lucruri, sa las un fundament legal si dacă considerati, putem sa incercam o perioada de 2 săptămâni, sa vedeti dacă va ajuta, eu spun ca o sa va ajute și o să vă placa ceea ce facem. Ganditi-va ca putem ajunge in situatia lor, asta este din punct de vedere al omului.

Dna primar Takacs Olga: Am facut un studiu si deja am gasit 32 de oameni care necesita ingrijire si sunt convinsa ca sunt si in alte parti, in zonele noi, sunt convinsa ca si acolo sunt oameni varstnici si bolnavi. Va multumesc ca ati venit si supun in atentia viitorului consiliu si primar acest lucru.

Reprezentant Asociația îngrijire acasă: Aveti fundament legal si lista de servicii dar preturile care nu trebuie luate in considerare pentru ca se modifica in functie de contract. Este un maxim, dacă este cazul modificam pretul. Asa ne ajutam sa putem sa facem gratuit pentru persoane care nu au efectiv, am vrea sa facem totul dar nu se poate. Colega mea este de aici din sat, este usor sa stii ca dai un telefon si sa vina. Nu putem sa spunem ca o să preluăm toate cazurile, dar cel putin putem sa incercam sa tinem în liman pentru ca intr-o comuna am preluat 11 pacienti, in 2 sapt, am mai găsit inca 22.

Dl. consilier Barabas Levente: Eu zic ca este binevenita dar aveți colegi care vorbesc in limba maghiara?

Reprezentant Asociația îngrijire acasă: Colega mea vorbeste.

Dl. consilier Barabas Levente: Sunt batrani care ar avea nevoie. Va multumim.

Dl. consilier Nagy Martin: Este foarte bine, dacă este cadru legal, acest lucru trebuie popularizat, trebuie sa vedem lista toti consilierii, pentru ca cunoastem fiecare zona lui. Organizațiile nonprofit, bisericile au contact si mai direct cu populatia si se pot lua niste informații unde sunt probleme si dacă exista cadru legal este bine venita si trebuie rezolvat. E bine ce a sesizat colegul, sa fie personal care vorbeste si limba maghiară pentru ca sunt oameni batrani care nu vorbesc română.

Reprezentant Asociația îngrijire acasă: Toate asistentele noastre vorbesc romana si maghiara.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință:

Pct. 1. Supunerea spre apropare a proceselor verbale ale ședințelor Consiliului local din 16.02.2016, 21.03.2016, 18.04.2016;

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Cine este pentru procesul verbal de ședință din 16 februarie 2016?

Dl. secretar: 10 voturi pentru.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Cine este pentru procesul verbal de ședință din 21 martie 2016?

Dl. secretar: 10 voturi pentru.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Cine este pentru procesul verbal de ședință din 18 aprilie 2016?

Dl. secretar: Se aprobă cu 9 voturi pentru, 1 abținere.

Dl. consilier Barabas Levente: Ma abtin pentru ca n-am fost la sedinta.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință:

Pct. 2. Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” aprobarea proiectului Actului Adițional la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de Canalizare privind actualizarea tarifelor serviciilor conexe aplicate de S.C. „Compania Aquaserv” S.A.

Dna primar Takacs Olga: Ati primit materialul.

Dna. consilier Oltean Elvira: Cand o sa fie sedinta?

Dna primar Takacs Olga: Nu știu. Cand o sa avem toate hotărârile.

Dna. consilier Oltean Elvira: Noi am discutat in comisie, nu stiu dacă se poate specifica acolo primarul in functie. Credeti ca o sa fie inainte sedinta?,

Dna primar Takacs Olga: S-ar putea sa fie ca si dl. Dobre este presedinte, si el se va schimba dacă va fi dupa, va trebui oricum adoptat o alta hotărâre.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Se mandateaza primarul ca funcție nu ca persoană, sa scoatem numele dnei primar.

Dl. consilier Macaveiu Victor M.: Vom vota din nou dacă trebuie.

Dl. consilier Nagy Martin: Atunci sa scoatem si numele Dlui Cirpian Dobre. E o formalitate.

Dna primar Takacs Olga: Eu asa cred ca va fi sedinta pana atunci si dupa aceea automat se va schimba.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Alte intrebari? Cine este pentru acest proiect de hotărâre?

Dl. secretar: Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință:

Pct. 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Corunca.

Dl. secretar Voniga Lorand M.: Având în vedere prevederile Regulamentului Parlamentului European nr. 1071/2009, prevederile Ordinului Guvernului nr. 27/2011, trebuie desemnat o persoană ca manager de transport. Este necesar o modificare statului de functii prin modificarea postului vacant de muncitor calificat si transferarea postului din Compartimentul de întreținere în Compartimentul transport elevi și modificarea normei la un sfert.

Dl. consilier Nagy Martin: Comisiile sunt de acord.

Dna. consilier Oltean Elvira: Dacă legea prevede manager de transport.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Trebuie un angajat al primariei.

Dl. secretar Voniga Lorand M.: Se poate cu cumul de functii.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Alte intrebari?

Cine este pentru acest proiect?

Dl. secretar: Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință:

Pct. 4, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „CONSTRUIRE GARD CĂMIN CULTURAL BOZENT”

Dna primar Takacs Olga: Ati primit proiectul de hotărâre, s-a făcut un proiect tehnic pentru Construire gard Cămin Cultural Bozeni care are o valoare de 45.457 lei fără TVA, respectiv 10.273 euro. Având în vedere că este o investiție nouă, trebuie să aprobați indicatorii tehnico economici.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Întrebări?

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Care este situația Căminului?

Dl. consilier Barabas Levente: A fost reparat acum 4/5 ani.

Dl. consilier Cheșa Daniel: 3500 mp sunt acolo împrejmuiți?

Dl. consilier Nagy Martin: Cu terenul în jur.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Este vorba numai de fațadă.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Ce lungime are?

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: E acolo în documentație.

Dna primar Takacs Olga: Are fundație din beton și cu scânduri.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Scump.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: 600 lei pe metru.

Dl. consilier Barabas Levente: Oricum la licitație o să iasă un preț mai bun.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Cineva din Bozeni mi-a spus să întreb dacă nu puteți să amenajați parcul din spatele Căminului, a mai fost cândva.

Dl. consilier Nagy Martin: Pentru viitor, nu pentru acum, orice e posibil.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Singura mea cerință referitor la proiectul ăsta este să trimiteți cererea de ofertă la vreo 5/6 societăți, poate ajungem la 25.000.

Dna primar Takacs Olga: Achiziția se face conform legii.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Alte întrebări?

Cine este pentru acest proiect?

Dl. secretar: Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință:

Pct. 5. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii C.L. Corunca nr. 38/08.06.2015 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „Extindere rețea de apă și canalizare menajeră și bransamente aferente în comuna Corunca, jud. Mureș” str. Pădurii.

Dna primar Takacs Olga: Este vorba de modificarea Hotărârii Consiliului Local cu care a fost aprobat indicatorii tehnico-economici. Când s-a realizat acest proiect și care a fost prețat gratuit pentru comună, donat mai bine zis, atunci nu era cuprins adâncimea necesară, respectiv după aceea s-a obținut aviz de la Aquaserv referitor la stația de pompare a apei unde sunt alte cerințe de atunci când proiectul era prima dată. Din aceste lucrări suplimentare necesită suplimentarea investiției care se ajunge la 427.335 de lei plus TVA, de la 350.000 lei. Am trimis și punctul de vedere al proiectantului, deci s-a schimbat lista de cantități la pompe și adâncime.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Cine e proiectantul?

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Dl. Craciun Ciprian.

Dl. consilier Cheșa Daniel: E donat proiectul?

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Locuitorii vroiau să facă pe banii lor ulterior au donat proiectul.

Dna primar Takacs Olga: Am avut Hotărâre pentru acceptarea donației.

Dna. consilier Oltean Elvira: Asta este discuție de anul trecut, sper ca până la toamnă să aibă oamenii apă în casă.

Dna referent Moga Hortenzia: Au plătit și pt. avize.

Dl. consilier Macaveiu Victor M.: Foarte bine că au făcut, nu putem da banii înapoi?

Dna primar Takacs Olga: Deja au făcut o donație.

Dl. consilier Macaveiu Victor M.: Noi ar trebui să compensăm prin altceva.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: O să facă drum primăria.

Dna primar Takacs Olga: Haideți să votăm ca să putem începe procedura de achiziție.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Alte întrebări? Cine este pentru?

Dl. secretar: Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință:

Pct. 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară a UAT Corunca pe trim. I. an 2016.

Dl. consilier Nagy Martin: Comisia economica a fost de acord.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Suma de 1993 ce la pct. 5 cap 67 ce reprezintă?

Dna primar Takacs Olga: 1993 lei?

Dna contabilă Laszlo Zsoka: Trebuie să verific.

Dna primar Takacs Olga: Consum de încălzire. Știți că am avut Campionat de tenis de masă și de șah și cam zilnic au fost localnici care s-au antrenat și s-au jucat.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Asta când a fost?

Dna primar Takacs Olga: Ianuarie-februarie.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nu ați făcut nicio publicitate.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Nu noi am organizat.

Dna primar Takacs Olga: Era afișat.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Și noi plătim? Trebuia să facem publicitate necesară.

Dl. consilier Barabas Levente: Cine a vrut, a venit, au fost puse afișe, cine a vrut, a putut să vina oricine.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Unde au fost puse afișe, în Vațman ați pus?

Dl. consilier Barabas Levente: Cine a organizat a pus și în Vațman.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dvs. cand cheltuiți bani publici, trebuie să-i împărțiți.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Alte întrebări?

Dl. consilier Cheșa Daniel: N-au fost puse, pentru ce faceți, faceți ca între prieteni pe banii tuturor.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Cine este pentru acest proiect de hotărâre?

Dl. secretar: Se aprobă cu 9 voturi pentru, 1 abținere (Cheșa Daniel).

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință:

Pct. nr. 7 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Corunca pe anul 2016.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Vă rog să citiți pe capitole, subcapitole, articole ca să nu dăm ocazii.

Dl. consilier Nagy Martin: Comisia este de acord cu rectificarea.

Dna primar Takacs Olga: Se aproba bugetul local pe anul 2016 pe capitole, subcapitole, pe acțiuni și titluri conform anexelor 1/1 și 2, se aprobă finanțare deficiente din secțiunea de dezvoltare din excedentul anilor precedenți. Aici la Referatul de specialitate se scrie, trebuie cuprins suma pentru Extindere rețelei de apă potabilă pe strada Pădurii, suma necesară pentru construire gard Cămin Bozeni, și pentru Școala Generală se solicită retrimestrializarea sumelor alocate la reparații curente.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: La Școală 50.000 pentru ce cere?

Dna contabilă Laszlo Zsoka: 5.000 de lei se cere.

Dna primar Takacs Olga: Pentru reparații curente. A fost cuprins pentru trim. III și se retrimestrializează. Având în vedere decizia Curții de Conturi, nu erau virate niște sume reprezentând taxa ISC pentru investițiile Construire Capelă, Amenajare Stații de autobuz, Trotuar str. de jos și Reabilitare strada Nouă. 0,1% a fost virat, restul de 0,7% după facturi nu a fost virat, Camera de Conturi a lăsat în măsuri să virăm sumele necesare și am cuprins sumele respective.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Cine este pentru?

Dl. secretar: Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință:

Pct. 8 Proiect de hotărâre privind împuternicirea președintelui de ședință în vederea semnării actului adițional la contractul de asistență juridică cu Cabinetul de avocat MUNTEAN MARIA MIHAELA, care să reprezinte în continuare interesele Consiliului local al Comunei Corunca.

Dna primar Takacs Olga: Ați primit cererea Dnei avocat în vedere prelungirii contractului, având în vedere că avem pe rol foarte multe dosare cu consiliul local și în vederea prelungirii prin act adițional ar trebui să împuterniciți pe cineva cine să semneze. Proiectul de hotărâre prevede împuternicirea președintelui de ședință să semneze, cu cabinetul de avocat Muntean Mihaela, care să reprezinte în continuare litigiile aflate pe rol, precum și celor care se vor întregistra pe durata contractului. Dl. consilier Cheșa Daniel a trimis câteva adrese în legătură cu contractul cu Dna avocat că nu este legal.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Să vă prezint. Dna avocat ne-a trimis o cerere în care specifică între 500-1000 nici dânsa nu știe ce vrea dar înainte de asta vreau să vă dau să luați câte un contract, de aia vreau să o întreb pe dna primar, pe dna contabilă, dna Oltean, pe ce dată a fost semnat acest contract? Scrie data de 30 iunie 2014.

Dna. consilier Oltean Elvira: Ședința a fost în 28 august, contractul a fost semnat în 1 sept cu valabilitate până în 31 mai 2016.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Atunci să-mi spuneți de ce este înregistrat pe 30 iulie.

Dna primar Takacs Olga: Din eroare. Aveam contract cu comuna Corunca, din eroare s-a pus acel număr de înregistrare.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Din eroarea asta veți fi cercetată de Parchet. Prefectura v-a solicitat copii conforme cu originalul, acest contract este într-o stare incertă, e cercetat, nu poate fi luat în discuție, pentru că 99% că imediat ce va primi conform cu originalul, prefectura îl va ataca în instanță pentru că este nelegal.

Dna primar Takacs Olga: Deocamdată nu este nelegal, nu este atacat.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Până nu puteți dovedi data exactă până e valabil, aici scrie 1,9 ani, așa o formulare.

Dna. consilier Oltean Elvira: Da, dar este trecut exact data de când începe și când se termina.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Ordonanța nr. 26/2012 prevede clar că trebuie stabilite sumele bugetare pentru asistență juridică. Vă rog sa-mi aratați Hotărârea Consiliului Local prin care au fost stabilite sumele pentru asistență juridică.

Dna. primar Takacs Olga: În buget era cuprins.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Unde e HCL pentru asistență juridică pe 2016.

Dl. consilier Barabas Levente: Dna contabilă nu are toate procesele vebale, o să le scoată cândva.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dacă nu le aveți, vorbiți pe lângă subiect. Trebuia împuternicire. Dânsa de unde a stabilit suma de 500 de lei, l-am împuternicit noi să semneze un contract cu 500 lei pe dosar? V-am stabilit noi niște obiective?

Dna. consilier Oltean Elvira: Nu a fost stabilit.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Atunci cine a stabilit?

Dna. consilier Oltean Elvira: Nu este hotărâre de consiliu în care să scrie exact atâta dăm pe dosar, trebuie să ne uităm.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Să vă explic, nu vreau să vă încurc, vreau să facem a chestiune corectă să nu poate fi atacat de nimeni.

Dl. consilier Szekely Sandor: În afară de dumneata nu ataca nimeni.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Prefectul.

Dna. primar Takacs Olga: Prefectul la presiunea Dvs.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Ordonanța asta a apărut în 2013. Din 2015 au fost anulate peste jumătate din hotărârile privind asistența juridică, doar acelea nu au fost astacate la care a trecut termenul de 6 luni. Aicea atacă pentru că e vorba de o altă nelegalitate, antedatarea unui contract, au temei juridic. Avocata asta a pierdut toate procesele. Spuneți un proces câștigat cu Curtea de conturi, Prefectura.

Dna. primar Takacs Olga: Am câștigat.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Încerc sa va arat ca jurist să respectați niște chestiuni. Cel mai ușor e ca să câștigi un proces să contești mandatul de reprezentare. De ce nu vreți să o angajați legal pe femeia asta? Am o supărare pe ea pentru că nu e deontologic legal sa reprezinte și primăria și pârața care mi-a furat mie terenul.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Au trecut 5 minute, suspend ședința, am dreptul.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Eu v-am spus, nu vreți.

Dna. consilier Oltean Elvira: Având în vedere că a fost încheiat contractul respectiv cu termenele respective până la terminarea mandatului Consiliului actual, să lăsăm pe următorul Consiliu local să încheie un nou contract cu Dna. sau cu altcineva și nu văd nicio grabă în a încheia acum contractul, pentru că Doamna este plătită pe dosar. Spre că nu o să mai apară niciun proces nou la care ea să trebuiască să meargă în instanță.

Dna. primar Takacs Olga: Deja avem.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Viitorul consiliu local oricum va trebui să facă. Să fie acoperit tot timpul acesta când va fi prima ședință de consiliu.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Prelungim pe 3 luni atunci, dar nu mai mult.

Dl. consilier Barabas Levente: Până se înființează noul consiliu, până o să se termine cele 15 zile, după ce etc. înseamnă că vreo 2 luni de zile o să țină treaba asta.

Dna. consilier Oltean Elvira: Se poate prelungi cu 2 luni.

Dl. consilier Nagy Martin: Cu 6 luni.

Dl. consilier Cheșa Daniel: De ce va mirați că eu ca jurist vă mai fac câte un proces?

Dna. primar Takacs Olga: Fiindcă cu niciun proces bine comunei n-ați făcut, nu am făcut noi cu 2/3 zile de procedură pagubă comunei ce ați obținut prin aceste procese?

Dna. consilier Oltean Elvira: Și onorariul să stabilim.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Cine este pentru prelungirea contractului pe 3 luni în aceleași condiții?

Dl. secretar: Se respinge cu 7 voturi împotriva. 3 voturi pentru.

Cine este pentru 6 luni în aceleași condiții?

Dl. secretar: Se aprobă cu 7 voturi pentru. 3 voturi împotriva.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință:

Pct. nr. 9, Analiză cerere nr. 980/26.02.2016 depusă de Mărginean Ioan.

Dna primar Takacs Olga: Avem un teren în str. Între Dealuri, dl. Mărginean unde s-a ars casa d-ilor, a fost dat pentru construire 500 mp cândva, care după ce au construit, s-a și cumpărat acea parcelă. Acolo există un teren plin de tufișuri, nu are acces terenul.

Dl. consilier Nagy Martin: Este un teren neproductiv dl. vrea sa planteze pomi.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Acolo scrie în fața DE, cum nu are acces?

Dna primar Takacs Olga: Drumul de exploatare vine din Tîrgu Mures, și parcela asta aparține de Tg. Mureș, restul de Corunca, deocamdată este al nostru.

Dl. consilier Nagy Martin: Este proprietatea primariei dar din punct de vedere administrativ aparține de Tg. Mures. Așa sunt și în Corunca niște terenuri proprietatea orășenilor care administrativ aparțin de Corunca. Este un teren neproductiv, nici nu are acces decât prin curtea omului, alunecat, cu rupturi, omul vrea să facă ceva, părerea mea personală că omul dacă readuce în producția agricolă, indiferent cu plantație sau ce, este un lucru bun.

Dna primar Takacs Olga: Trebuie inițiat procedura. Proiect de hotărâre nu am facut, sa fie consemnat că sunteți de acord și atunci urmează ca noul consiliu să aprobe inițierea procedurii.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Nu sunt de acord dar până sunt oameni care au lipsă terenuri.

Dl. consilier Macaveiu Victor M.: Este rezerva comunei Corunca.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Îi dăm la Balogh Anuța.

Dna primar Takacs Olga: Nu este rezerva comisiei de fond funciar, este proprietatea comunei.

Dl. consilier Cheșa Daniel: În concesiune vrea omul.

Dl. consilier Nagy Martin: Asta nu se poate da la oameni, numai prin concesiune.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință:

Pct. nr. 10, Analiză ofertă de vânzare teren nr. 1435/24.03.2016 depusă de Macaveiu Ilka pentru construire Grădiniță.

Dna primar Takacs Olga: Ați fost la fața locului, din păcate nu am primit nicio altă ofertă. Am introdus ca să vedeți și să spuneți o părere, dar o să revină în sarcina viitorului consiliu.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Mi se pare un pic prea îngust, 15/20 m?

Dl. consilier Macaveiu Victor M.: Are 20 m, 140 m deschidere la drumul de 8/10 metrii, nu sunt vecini în apropiere, dacă s-ar face un parc de joacă, nu ar deranja pe nimeni, nu e drum cu trafic intens și e accesibil și pentru locuitorii din zona Castelului, e aproape de șosea, va fi un pod peste pârâul Pocloș direct din DN.

Dl. consilier Barabas Levente: Dna Moga cu o lățime de asta e bine?

Dna. referent Moga Hortenzia: 12 metrii deschidere.

Dna contabilă Laszlo Zsoka: Pentru Grădiniță cât e normativul?

Dl. consilier Macaveiu Victor M.: Sunt 20 metrii deschidere cu 140, se poate face loc de parcare, orice.

Dna primar Takacs Olga: Noi nu am făcut nicio evaluare niciun demers tocmai de aceea să vă uitați și să vă expimați părerea.

Dna. consilier Oltean Elvira: În comisie am zis să stabilim niște criterii și cerințe în vederea achiziției terenului și să întrebăm oamenii ce și cum. E puțin izolat, e departe de zona aia unde să se meargă copii singuri. Să facem un anunț populației că vrem să cumpărăm teren în zona substejeriș.

Dna primar Takacs Olga: Anunț am facut demult, mai putem să facem cu criteriile respective.

Dna. referent Moga Hortenzia: Cei de la gaz nu fac nimica, nu sunt utilități.

Dl. consilier Nagy Martin: Trebuie stabilite niște criterii, 5/4 puncte și cine se încadrează aia intră, trebuie o comisie care stabilește criteriile.

Dna referent Moga Hortenzia: Este acces la parcelă? Nu este!

Dl. consilier Macaveiu Victor M.: Cum să nu fie?

Dna referent Moga Hortenzia: E un drum de exploatare, ca să fie un teren constructibil, trebuie un drum de acces oficial cu număr cadastral. E un drum de câmp.

Dl. consilier Macaveiu Victor M.: Depomurul a închis un drum.

Dna referent Moga Hortenzia: Drum de câmp era.

Dl. consilier Nagy Martin: Explicați ce e drumul de exploatare și ce e drum de acces.

Dna referent Moga Hortenzia: Drumul de acces are nr. cadastral, drumul de exploatare este un drum de căruță. Proprietarii trebuie să lase din teren. Depomur-ul trebuia sa dea teren pentru drum.

Dl. consilier Macaveiu Victor M.: Depomur-ul a facut o promisiune că drumul acesta va fi public.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Să se menționeze că s-a analizat și următorul consiliu să stabilească criteriile.

Dna primar Takacs Olga: Venim cu criterii dar nu prea sunt terenuri.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință:

Pct. nr. 11 Analiză adresă nr. 2304/04.05.2016 transmisă de Prefectura Mureș.

Dna primar Takacs Olga: A fost trimis de dl. Cheșa care sesizează la fiecare hotărâre care nu îi place sau nu îi convine.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dna primar, una din atribuțiile consilierilor locali este înainte de a vota să exercite un control de legalitate a ceea ce votează, este?

Dl. consilier Nagy Martin: Secretarul comunei trebuie să prezinte partea legală a problemei.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Fiecărui funcționar îi mai scapă o prevedere a legii, din moment ce prefectura la sesizarea mea v-a trimis să reanalizați înseamnă că am avut dreptate. Președintele să formuleze răspuns în numele nostru.

Dl. consilier Nagy Martin: Ce este în procesul verbal, altceva nu.

Dna primar Takacs Olga: Este vorba de revocarea hotărârii privind aprobarea organigramei, care a fost revocat.

Dl. consilier Barabas Levente: Proiecte astea de hotărâri eu le-am votat cum l-am votat și mâine și poimâine tot așa votez ori dacă merge Cheșa Daniel la Prefectură ori nu.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Înseamnă că nu sunteți de acord cu ce spune prefectura?

Dna primar Takacs Olga: Prefectura cere analizarea aspectelor sesizate și să dispuneți măsurile necesare. Cum credeți? Cere să comunicați punctul de vedere. Care este poziția Dvs. și la viitoarea ședință se poate revoca.

Dl. consilier Nagy Martin: Rămâne cum a fost.

Dna. consilier Oltean Elvira: La hotărârea cu statul de funcții nu mai are obiect și la rev. Hotărârii nr. 27 și 28 din martie, acolo am motivat că nu putem să așteptăm decizia instanței cu care buget să rămânem, că noi în momentul actual de fapt avem 2 bugete pe 2015, una la care am făcut recurs și una votată în decembrie și atunci nu știm la ce ce și cum.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dvs. nu înțelegeți un lucru, dna contabilă, când ne cereți să votăm execuția bugetului, spuneți care buget, votat prin Hotărârea 11 sau 76, atâta trebuia să scrieți, nu era scris.

Dna contabilă Laszlo Zsoka: Nu era că n-aveam Hotărârea definitivă a Judecătoriei.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nici acuma n-aveți. Dacă ați făcut un buget nou, pe celălalt nu l-ați băgat în seamă.

Dl. consilier Barabas Levente: În martie dacă nu era contestat alea 3 zile, nu am avea ce discuta acum.

Dna primar Takacs Olga: Restul adreselor, inițiativa cu zilele comunei rămân pentru noul consiliu local.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Toată lumea și-a spus părerea la acest punct, trecem la următorul.

Pct. 13, Analiză cerere nr. 4-27/11.05.2016 depusă de SC Maco Construct SRL, SC Jako Prest Serv SRL, Jakob Andras Szabolcs.

Dna referent Moga Hortenzia: Este vorba de 3 documentații, pentru construire case, au fost trimise la Consiliul Județean, care a zis cu planul de situație cu drona o să aprobe, acum nu mai aprobă. Studiul cadastral care trebuie să facă Primăria pentru asta trebuie rectificare de buget.

Dl. consilier Nagy Martin: Pentru ședința următoare, trebuie făcut, e bine să construiască.

Dna referent Moga Hortenzia: Dânșii de anul trecut din mai au documentația la Județ.

Dl. consilier Nagy Martin: Nu județul decide aici la noi.

Dna referent Moga Hortenzia: Nu, decide consiliul local ca să deblocăm situația și să acceptăm ca ei să meargă mai departe cu construcțiile și în același timp să se facă studiul cadastral și planul de situație topografic.

Dl. consilier Barabas Levente: Unde e terenul?

Dna referent Moga Hortenzia: La Toyota pe partea stânga, sus la liziera pădurii, la Pensiunea Corunca în sus.

Dl. consilier Macaveiu Victor M.: Toți am fost la fața locului.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Anul trecut a fost un proiect în care am fost incluși, cadastru general.

Dna primar Takacs Olga: S-a ținut licitație pe loturi. Încă acel lot în care este cuprins și Corunca încă nu s-a licitat, am primit adresă oficială.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Cât ar costa?

Dna primar Takacs Olga: Nu știu, depinde de suprafață, e mult, cam 150.000 începând de la Romgaz.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Eu zic că nu e așa de mult.

Dna primar Takacs Olga: Am început un plan parcellar către Bozeni, o parcelă de 26 de ha, cam 84 de proprietari, nu se ajunge nicăieri.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Aici nu sunt suprapuneri.

Dl. consilier Barabas Levente: De unde știți că nu sunt?

Dl. consilier Cheșa Daniel: Să zicem, și atunci plătește fiecare partea lui.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Cine vine? Nu mai plătește nimeni.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Cei care au nevoie și vor să construiască.

Dl. consilier Nagy Martin: Aici este vorba de lucru de principiu, trebuie pregătit un document, este lucru bun, trebuie făcut, este planul general aprobat, trebuie lăsat să construiască.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Avem excedent, putem să dăm 150.000 să stabilim să îi recuperăm.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: E vorba de zona construită, acolo nu mai dă nimeni.

Dna primar Takacs Olga: Viitorul consiliu să cuprindă bani pentru planul parcellar, trebuie făcut.

Reprezentant SC Maco Construct SRL: Stăm de 1 an, putem să ajutăm și noi la acest plan.

Dna referent Moga Hortenzia: Ca să intre în legalitate.

Dna. consilier Oltean Elvira: Trebuie acum votul sau planul?

Dna referent Moga Hortenzia: Trebuie o hotărâre prin care sunteți de acord să intre în legalitate.

Dl. consilier Nagy Martin: Nu avem ce vota, pentru că nu avem proiect de hotărâre.

Dl. secretar Voniga Lorand M.: Ce proiect de hotărâre?

Dl. consilier Nagy Martin: Faceți propuneri dna Moga pentru hotărâre.

Reprezentant SC Jako Prest SRL: Avem toate avizele.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință: Nu putem vota fără proiect de hotărâre, să faceți la ședința următoare.

Dna referent Moga Hortenzia: Secretarul face proiectul de hotărâre.

Dl. secretar Voniga Lorand M.: Proiect de hotărâre nu pot să fac pentru PUZ pentru ca nu este avizul Consiliului Județean, ce proiect de hotărâre să fac?

Dna primar Takacs Olga: La Consiliul Județean nu primește aviz.

Dl. consilier Nagy Martin: Pe ce motiv?

Dna primar Takacs Olga: Pe motiv că nu este destul de lat drumul de acces în zonă.

Dl. consilier Nagy Martin: În Tg Mureș câte sunt așa?

Dna referent Moga Hortenzia: Hotărâre la punctul de vedere a consiliului local nu putem face?

Dl. secretar Voniga Lorand M.: Pe baza la ce? Ce scriu în preambul?

Dl. consilier Cheșa Daniel: Să facem o adresă la Consiliul Județean să reanalizeze punctul lor de vedere, e o situație care trebuie rezolvată și pe viitor să fim mai atenți.

Dna. consilier Oltean Elvira: Hotărârea trebuie scos pe baza la avizul de la Consiliul Județean.

Dna referent Moga Hortenzia: Înainte nu era așa, după aceea primeam avizul de la Consiliul Județean.

Dl. consilier Nagy Martin: Să se consemneze că suntem de acord cu intrarea în legalitate și dl. să construiască și că am luat la cunoștință.

Dna. consilier Pap Eniko E.-președinte de ședință:

Pct. nr. 14 Raportul primarului privind starea economică, socială și de mediu a comunei Corunca.

Dna primar Takacs Olga: Ați primit câte o copie să citiți. La Diverse ar fi fost Asociația Ingrijire acasă despre care am discutat la început. Fiind ultima ședință a mea, Vă invit la o șampanie și vă doresc sănătate, succes și numai bine.

Punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, ședința se declară închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,
Pap Eniko-Erzsebet**

**Contrasemnează,
Secretar,
Voniga Lorand M.**



